

一纸春秋 壹点追梦

齐鲁晚报·今日聊城
创刊10周年特刊
携手初心·共前行

T16

2019年6月18日

辖区秩序平安畅通 整体工作亮点纷呈

今年以来,东昌府大队整体工作亮点纷呈,在醉酒驾驶这一严重交通违法行为治理工作上持续保持了全市第一,大队重点违法行为治理工作总量第一。交通事故预防工作扎实有效,辖区秩序始终保持平安畅通有序。开展解放思想大讨论活动成效明显,各级转办和上门征集的125条建议全部办结。大队全市解放思想大讨论活动练兵比武中取得第一名,在解放思想大讨论演讲比赛中,两名民警分获二、三等奖。大队坚持人财物一切向基层倾斜,大队的立功受奖和外出学习培训,基层民警优先。大队坚持瘦身机关,壮大基层,在干好本职工作的同时,机关民警每天到路面执勤执法,最大限度的提高路面见警率和管事率,民警的思想进一步解放,作风明显改观。

同时大队宣传工作扎实有效,组织拍摄的快闪《我和我的祖国》被《山东交警》微博平台、中宣部《学习强国》平台采用。道口铺任堤口村被评为省级交通安全示范村。大队办理市长热线1100份,群众满意率达100%。增设农村交通管理服务站5家,机动车登记服务站7家,将服务延伸到群众家门口。

帮百姓办事 搭建连心桥

本报聊城6月17日讯(记者 王尚磊) 本报新闻热线0635-8451234从未间断过,“找记者上壹点”的线索每天都有更新。

小区停水、停电、物业收费高、施工扰民、遭遇诈骗、维权难等等,几乎每天都有市民寻求记者的帮助。关注百姓身边事,架起沟通桥梁,在记者协调下,在各部门的积极配合下困扰百姓的问题迎刃而解,这就是齐鲁晚报《今日聊城》深受百姓喜爱的原由。

心系百姓千万事,情牵群众冷与暖。每年供暖季到来前,齐鲁晚报《今日聊城》都会开通“问暖热线”,寒冬腊月里,记者冒风雨帮助居民协调遇到的供暖问题,促成问题解决。315维权日里,为了帮助居民维权,记者多方寻找证据。如今,齐鲁晚报全省600多位媒体记者实时在线,市民可以随时跟他们互动或寻求帮助,大事小事,只要事关民生,齐鲁晚报·齐鲁壹点都愿意为用户“跑腿”,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者将逐条对每一条有价值的爆料信息进行核实、跟进反馈。

走进群众当中,倾听百姓的声音,才能为百姓排忧解难。如齐鲁晚报“胡同”记者张刚所说,作为一名记者,腿要往老百姓身边跑,屁股要坐在老百姓的板凳上,这样写出的文章才可亲可信可读,才能经得起历史和人民的检验。

全警动员 持续亮剑 深化服务 聊城东昌府交警着力创建一流“平安畅通区”

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李怀磊 通讯员 吴霜

今年以来,聊城市公安局交警支队东昌府大队紧紧围绕新中国成立70周年大庆交通安保工作,大队班子成员带领全体干警职工持续叫响“团结、实干、坚持、前行”,坚持解放思想,转变作风,改革勤务,提升标杆,深化服务,持续亮剑,大队重点工作整治工作名列前列,放管服深化工作运行良好,各项业务工作齐头并进,辖区道路交通安全形势持续向好!

筑牢源头管控首道防线 大力净化道路交通秩序

2019年上半年以来,东昌府交警大队聚焦聚力,紧抓“两客一危”和重型货车、重型挂车、校车等重点车辆源头管理,固化源头隐患滚动“清零”机制,确保“两客一危”车辆检验率、报废率、违法处理率,校车检验率、报废率保持在100%以上,重型货车和挂车检验率、报废率95%以上。紧抓运输企业源头管理,每月开展不少于1次的集中约谈,定期排查、限期整改运输安全隐患,督促企业严格落实GPS动态监控。紧抓道路安全隐患治理,深入实施公路安全生命防护工程,组织安监、公安、交通、公路等部门,联合排查安全隐患3次,及时消除了交通事故安全隐患。

同时,充分发挥交警执法站、公路超限检测站、乡镇交管站、农村劝导站“四站”作用,坚持“亮剑”执法、区域联合、周末行动、专项治理“四个整治”,强化路面、视频“两个巡查”,把多部门多警种常态联合执法延伸到各镇街,每月确定治理重点、波次组织集中行动,保持高压严管态势,交通违法查处量、重点交通违法查处量提升40%。交通、交警部门持续打击货车超限超载,严格落实“一超四罚”措施。



东昌府交警大队常态化开展夜查行动。

把服务送到群众心坎 扎实做好放管服工作

东昌府交警大队大力落实17项优化营商环境措施中涉及管部门的网上办、自助办、使用机动车驾驶证电子凭证、缴费支付电子化、取消中午休息时间、当天手续办不完不下班、周六日错时办公、除法定节假日外全年无休息日等措施,且一次性落实到位。大队还在堂邑、郑家、张炉集、梁水镇、凤凰工业园增设了5处农村交通管理服务站,方便群众就近办理业务。所有窗口单位实行节假日和午间错时工作制,不受理完最后一笔业务,不送走最后一名群众不下班,稳步推进事故先期处置工作,运行非常良好。

同时,东昌府交警大力实施文明交通行动计划,用好传统宣



报眼

本报“问暖热线”为您答疑跑腿 供暖季马上来临,有啥问题欢迎拨打8451234反映



本月底热企将对主管网充水试压



11日,东昌府区综合行政执法局执法人员在检查燃气管道时发现,某小区内存在私拉乱接现象,执法人员依法予以制止,并要求立即整改。

11日,东昌府区综合行政执法局执法人员在检查燃气管道时发现,某小区内存在私拉乱接现象,执法人员依法予以制止,并要求立即整改。</